

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА
Тусупбековой Майда Масхаповны на
PhD-докторанта Байгулакова Азамата Турашевича

Байгулаков Азамат Турашевич окончил Карагандинский государственный медицинский университет в 1999 году, по специальности: стоматология. В студенческие годы он активно занимался на ряде кафедр в научных студенческих кружках, что и побудило его дальше продолжить научные поиски. Азамат Турашевич свободно владеет государственным, русским и английским языками, с большим удовольствием занимается общественной работой. В 2000 году закончил пост дипломную практику при КГМА. После окончания вуза работал врачом стоматологом. С 2001 года работал в должности преподавателя анатомии на английском языке в КГМА. В 2014 году поступил в магистратуру по специальности «Медицина», в 2016 году защитил магистерскую диссертацию по теме научного исследования «Сравнительный цефалометрический анализ челюстно-лицевой области лиц различных этнических групп».

В годы докторантury показал себя подготовленным специалистом в области стоматологии, с большой заинтересованностью познал основы гистологического исследования, овладел основами методики электронной микроскопии и спектрального анализа, что позволило самостоятельно выполнить данные методики при выполнении диссертационной работы и провести анализ результатов морфологического исследования ткани зуба. Диссертация Байгулакова А.Т. посвящена изучению темы «Патоморфологическое обоснование неинвазивного метода лечения кариеса зубов (экспериментальное исследование)», представленную к защите на соискание степени доктора философии (PhD) по специальности 6D110100 «Медицина»

В ходе выполнения научной работы им самостоятельно проведен анализ большого объема литературных данных по проблеме распространенности кариеса в различных странах и в Казахстане, дана оценка состояния вопроса в клинике и как освещены морфологические особенности эмали при начальном кариесе зубов, также оценка значения белка амелогенина в формировании органической матрицы эмали зубов в норме. Рассмотрены различные неинвазивные и малоинвазивные методы лечения начального кариеса. Основными этапами исследования было выполнение эпидемиологического стоматологического обследование детей города Караганды, экспериментальное исследование удаленных зубов человека и зубов лабораторных животных с морфологическим обоснованием выявленных изменений. Все разделы научной работы написаны автором единолично.

Основные положения диссертационной работы Байгулакова А.Т. представлены на международных и республиканских конференциях (Казахстан, Венгрия, Болгария), и на Всемирном Стоматологическом Конгрессе (США).

Основные положения диссертационной работы опубликованы в научных изданиях, в том числе в журналах, входящих в Scopus и Thomson Reuters – «Public Health», «International Dental Journal», в журналах, рекомендованных ККСОН МОН РК и сборниках международных научных конференций. Полученные данные внедрены и используются в учебном процессе Школы стоматологии НАО МУК по дисциплинам «Стоматология детского возраста», «Терапевтическая стоматология», «Патологическая анатомия» и «Клиническая патоморфология». По материалам диссертационной работы опубликованы 11 научных работ, получено 2 свидетельства на объект интеллектуальной собственности №10201 от 26 мая 2020 года и №11365 от 15 июля 2020 года.

Байгулаков А.Т. за время работы над диссертацией зарекомендовал себя грамотным специалистом, добросовестно относящимся к своей работе, постоянно стремящимся к усовершенствованию своих профессиональных навыков. Его отличают такие качества как трудолюбие, целеустремлённость и ответственность.

Научный консультант:

профессор кафедры патологии

НАО «Медицинский университет

Караганды», доктор медицинских наук

